



Bestyrelsesmøde nr. 4-2018

31. maj 2018 - kl. 19.00

Referat

Deltagere: PE, AEP, SH, TB, PDF

1. Sidste referat

Referat fra de sidste bestyrelsesmøder d. 20.03.2018.

Ingen kommentarer

2. Diverse info

Nye regler for divisionsmatch – forenkling.

Enkeltmandsmedlemskab af DOF – fremover vil man kunne være medlem af DOF uden at være medlem af en klub.

Skovpuljen – max dækning 60%, forespørgsel om 100% dækning.

Bøgelund – oplæg forelagt Fritids- og Idrætsudvalget, der arbejdes videre.

3. WOC2020 (SH)

Budgettet er godkendt, der er afholdt 2. workshop for funktionsledere, Nyhedsbrev#2 er ude og hjemmesiden www.woc2020.dk er på plads. Nyhedsbrev sendes fremover per mail til alle medlemmer. Den 21. juni kommer tøj til afprøvning og køb.

Der arbejdes fremadrettet på sponsorer og publikumsløbere.

4. Arrangementer (PE)

- Find-vej, status
 - Vejen: projektet i Lindknud er afleveret – 10/8 underviser Anders Backhausen lærerne; projektet ved Grønnevang Skole er ikke færdigt, modtaget 4000,- fra DOF.
 - Christiansfeld: er så godt som færdig, mangler at aflevere kort.
 - Find vej dag 05.05.2018: der deltog kun klubmedlemmer. Det tages op igen til næste år.
- Brikpolitik sendes ud. Vi lejer ikke brikker ud til klubmedlemmer, ungdomsløbere låner til løb.
- Kommende KOK løb:
 - 8. -10. juni MTBO: pt. 50 tilmeldte, bemanning på plads.
 - 21-23. september Eurometing: KOK står for publikumsløb fredag og søndag. Per/Ulrik er banelæggere fredag i Kolding N. Stævnet kræver mange hjælpere til postvagt/afspærring.
 - 4. november divisionsmatch: Stenderup Nørreskov, stævneplads Løverodde.

5. Korttegning (PE)

- Opdatering af Marielund står for tur.
- MTB-kort – Marielund, Harte og Stensbæk opdateres til stævne i weekenden.
- Efterskolen i Skamling ønsker et Find Vej i – projekt. Vi står kun for korttegning. Rikke Binder står for resten.
- Frederikshåb tegnes af GT.
- Hylkedal vurderes om det har potentiale som stævneskov.

6. Sportslig (PDF)



- Mandagstræning – Styrke- og stabilitetstræning: Stor succes, godt besøgt.
- Onsdagstræning: Let lang og mellemsvær lang på rekrutteringsdagene. Der indkaldes til fælles banelæggeraften af efterårets baner, helst i juni. Fokus på teknisk træning.
- Børne- og ungdomstræning:
 - Trænere – Peter tager ungdom; Kent på børn. Per, Anders, Susanne koordinerer baner.
 - Rekruttering og opstart – Rigtigt godt, virker godt med intro til klubben, god opbakning fra klubbens medlemmer. Vi forsøger, at få de nye aktiveret til stævner (divisionsmatch).

7. Klubliv (TB)

- Påskeløb 2019 – Røddinglund centeret.
- Påskeløb 2020 – Rømø, vi skal have fundet et sted.
- Klubtur: Enkelt dag i klitter med 2 tekniske træninger undersøges.
- Hjemmesiden – adressen ændres, træninger lægges på
- Facebook
- Persondataforordning - vi er klar, kommer på hjemmesiden.
- 50 års jubilæum – fejres lørdag 30. marts 2019 med reception, o-løb, fest og evt. officiel besøg.

8. Økonomi (AEP)

- Regnskab er i balance.
- Indmelding af nye medlemmer er sat i system.
- Fonde – udvalg (Lotte, Hanne M, Jan) kigger på sagen.
- Investeringer – hvad skal købes nu?
 - Klubtelt: Vi køber 2 firkantede klubbelte (SH)
 - Mandskabsvogn (campingvogn – IT): Kolding Kommune har en stævnevogn vi kan låne
 - Kort - printer-investering – alm. til vand- og rivfast print (undersøg vedligeholdelsesomkostninger?) – Peter undersøger, Susanne skaffer prøvepapir.
 - Bukke (tilsvarende dem Jes har købt): Leif
 - Borde i samme kvalitet som de nuværende – bare i ½ størrelse: Leif

9. Biathlon

- Foreningen overholder de nye regler og er SKV6-godkendt.
- Efteruddannelse søges til efteråret.

10. Udvikling af klubben

- Klubudvikling – holder vi vores målsætning? – skubbes til næste gang
- Ansvarsområder/kontaktpersoner – strukturoversigten: skal vi etablere arbejdsudvalg? – skubbes til næste gang

11. Eventuelt

Ingen kommentarer.

12. Bestyrelsesmøder

4. september og 6. november.